

గౌరవనీయులైన న్యాయమూర్తి శ్రీ కా. లక్ష్మణ్
సీఎల్ రివజన్ పీటిషన్ నం.133 &151/2023

సమీక్షలో ఉత్తరము :

1. రౌండు రివజన్లలో పీటిషనర్ల తరఫు న్యాయవాదీ శ్రీ నాగేశ్వర్ రామ మాజారీ, ప్రతివాదీ నం.1 తరఫు న్యాయవాదీ శ్రీ ఎన్ .శ్రీకాంత గౌడ్ వాదనలు వినబడినవి. రికార్డును పరిశీలించాను.

2. 5వ అడిషనల్ డిస్ట్రీక్ట్ జడ్జి, మిర్యాలగూడ జారీ చేసిన ARB.నం.180/2020లోని EP.నం.29/2021లో 24.08.2022 నాటి ఉత్తరములను పరిశీలించి, పీటిషనర్లు పైన పేర్కొన్న రివజన్ పీటిషనరు / J. Dr 2, 3లు ఈ రివజన్లు దాఖలు చేశారు.

3. 1వ ప్రతివాదీ దాఖలు చేసిన దరఖాస్తు పై ARB No.180/2020 ఆర్బిటిఆర్షన్ మరియు కన్సోలియేషన్ యాక్ట్, 1996 [సంక్షిప్తంగా చట్టం] ద్వారా పీటిషనర్లు మరియు శ్రీష [J.Dr.1] కి వ్యతిరేకంగా తేదీ.06.01.2021 అవార్డు ఆమోదించబడింది. ఆ అవార్డును సవాలు చేస్తూ, చట్టం లోని సెక్షన్ 34 కింద ఎలాంటి దరఖాస్తును ధాఖలు చేయలేదు కామన అదీ తుదిదశకు చేరుకుంది. కాబట్టి, 1వ ప్రతివాదీ/డిక్రీహోల్డర్ ఆ అవార్డును అమలు చేయాలని కోరుతూ, చట్టంలోని సెక్షన్ 36 కింద E.P.No.29/2021 ద్వారా ఎగ్జిక్యూషన్ పీటిషన్ దాఖలు చేశారు. 24.08.2022 నాటి ఉత్తరముల ద్వారా 5వ అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి, మిర్యాలగూడ డిక్రీ కింద పీటిషనర్ కు చాల్లీంచాలని రూ.4,10,258/- వేతనాని జప్తు చేస్తూ ఉత్తరములు జారీ చేశారు. సూర్యాపేట జిల్లా, హుజూర్ నగర్ మండలం, లింగగిరి గ్రామంలోని ZPHS స్కూల్లో డ్రాయ్ింగ్ ఆఫీసర్ అంటే హౌస్ మాస్టర్, పీటిషనర్ల జీతం నుండి ప్రోక్యూనర్ మూత్రాని 24 నాలవారీ వాయిదాలలో నలిపివేసి, దానిని కోర్టుకు చాల్లీంచాలని కూడా న్యాయమూర్తి కోరారు. ఈ ఉత్తరములను సవాల్ చేస్తూ పీటిషనర్లు ప్రస్తుత రివజన్ పీటిషన్లను దాఖలు చేశారు.

4. పటిష్ఠనర్లు చట్టంలలోని సెక్షన్ 34 ప్రకారం ఎలాంటి దరఖాస్తును దాఖలు చేయలేదనీ, అయితే, 1వ ప్రతివాదీ/డీకేఆర్ హోల్ డిజిటల్ డీకేఆర్ మూతతానోనో రికవరీ చేయడానికి 06.01.2021 నాటి అవార్డును అమలు చేయమనీ కోరలేదనీ రౌండు రోవిజనలలోని పటిష్ఠనర్ల తరఫు న్యాయవాదీ వాదించారు. పటిష్ఠనర్ల ద్వారా నుండి ఒక్కొక్కరికి రూ.4,10,258/- చొప్పున వసూలు చేస్తే ఇదీ డీకేఆర్ మూతతానోనో రౌట్ లో అమలు అవుతుంది. 24.08.2022 నాటి ఆక్షేపిత ఉత్తరమును జారీ చేస్తున్నప్పుడు ప్రోక్యూనర్ వాస్తవాలను దిగువ కోర్టు పరిగణించలేదు. చట్టంలలోని సెక్షన్ 36 కింద ఎగ్జిక్యూషన్ పటిష్ఠనర్ దాఖలు చేస్తున్నప్పుడు 1వ ప్రతివాదీ కూడా ఈ అంశానోనో ప్రస్తావించలేదు. కామన రౌండు ఉత్తరములను పక్కన పట్టాలని కోరాడు.

5. CPC లోని ఆర్డర్ XXI రూల్ 48 మరియు చట్టంలలోని సెక్షన్ 36 ప్రకారం మొదటి ప్రతివాదీ EP.నం.29/2021ను దాఖలు చేశారనీ, దీనిలో మూతతానోనో దామాషా ప్రకారం ప్రోక్యూనర్ ద్వారా తీర్పును అమలు చేయమనీ కోరే అవకాశం లేదనీ మొదటి ప్రతివాదీ తరఫు న్యాయవాదీ వాదించారు. అందువల్ల, మొదటి ప్రతివాదీ CPC యొక్క ఆర్డర్ XXI రూల్ 48 ప్రకారం EPని దాఖలు చేశాడు. ఈ విషయానోనో పరిగణనలోకి తీసుకున్న కోర్టు వాస్తవాలను జప్తు చేయాలని ఆదేశించింది. అయితే, మొదటి ప్రతివాదీ ఇద్దరు పటిష్ఠనర్ల నుంచి అవార్డు మూతతానోనో రికవరీ చేయడానికి వీలుగా చట్టంలలోని నిబంధనలను పరిగణనలోకి తీసుకొని అవసరమైన ఉత్తరములు జారీ చేయవచ్చనీ ఆయన నిష్పాక్షికంగా వాదించారు.

6. 1వ ప్రతివాదీ ARB నం.180/2020 ద్వారా దాఖలు చేసిన దరఖాస్తుపై, 06.01.2021 తేదీన ఆర్బిట్రేటర్, పటిష్ఠనర్లు మరియు J.Dr.1 నుండి ప్రోక్యూనర్ మూతతంపై 12.02.2020 నుండి 16.09.2021 వరకు 18% వడ్డీతో సహా రూ.4,10,258/- మూతతానోనో అందజేస్తూ ఉత్తరములు జారీ చేశారనడంలో ఎలాంటి వాదన లేదు.

7. చట్టంలలోని సెక్షన్ 34 ప్రకారం పటిష్ఠనర్లు/J.Drs, అవార్డును సవాలు చేస్తూ, ఎటువంటి దరఖాస్తు ధాఖలు చేయలేదు. అందువల్ల ఆ అవార్డు తుదిదశకు చేరుకుంది. వారు కూడా పైన ప్రోక్యూనర్

మూత్రతానానో చాలాలోంచలేదు. కాబట్టి, 1వ పరతీవాదో 4.10,258/- మూత్రతానానోకో మోరయాలగూడ 5వ అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి ముందు CPC యొక్క ఆర్డర్ XXI రూల్ 11(2) సెక్షన్ 36 కింద E.P.No.29/2021 ద్వారా అమలు పటిష్ట ధాఖలు చేశారు. ఆక్షేపిత ఉత్తరము ద్వారా పటిష్టనర్/J.Drs.2 మరియు 3 నుండి ఒక్కొక్కరి నుండి రూ.4,10,258/- మూత్రతానానో నోటిఫికేషన్ల డిరక్షన్ల అధికారికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఆ మూత్రతానానో తీర్మానం పరిష్కారము అది రూ.8,20,516/- అమతుంది, ఇది అనుమతించబడదు, 1వ పరతీవాదో పటిష్టనర్ల నుండి కేవలం రు. 4,10,258/- రూబట్టుకునో అర్హత ఉంది.

8. చట్టంలోని సెక్షన్ 36 అవార్డు అమలుకు సంబంధించినది. అది క్రింద విధంగా ఉన్నది :-

సెక్షన్ 36 :- అమలు. - సెక్షన్ 34 కింద మధ్యవర్తిత్వ అవార్డును పక్కన పాట్టడానోకి దరఖాస్తు చేయడానోకి సమయం ముగిసినప్పుడు లేదా అటువంటి దరఖాస్తు చేసినట్లయితే, అది తీర్మానం చేయబడితే, ఇది కోర్టు డిక్షరీ వలన సోల్ పర్రాస్ జిర్ కోర్టు, 1908 (1908లో 5) కింద అమలు చేయబడుతుంది .

2) సెక్షన్ 34 ప్రకారం న్యాయస్థానంలో మధ్యవర్తిత్వ తీర్మానం పక్కన పాట్టడానోకి దరఖాస్తు దాఖలు చేయబడినప్పుడు, అటువంటి దరఖాస్తును దాఖలు చేయడం వలన ఆ అవార్డును అమలు చేయలేనోదాగా పరిగణించబడదు, ఒకవేళ పరతీవాదో దరఖాస్తుపై సెక్షన్-సెక్షన్ (3) నిబంధనలకు అనుగుణంగా న్యాయస్థానం ఆ అవార్డు పై సెట్ ఉత్తరములను జారీ చేస్తే తప్ప.

3) సెట్ కోసం సెక్షన్-సెక్షన్ (2) కింద దరఖాస్తును దాఖలు చేస్తే న్యాయస్థానం వారాంతమూర్తికంగా కారణాలు నమోదు చేస్తే అవార్డు అమలు పై సెట్ ఇవ్వవచ్చు.

అయితే, డిబ్బు చాలాలోంపు కోసం మధ్యవర్తిత్వ తీర్మానం పరిష్కారము సెట్ మంజూరు కోసం దరఖాస్తును పరిష్కారమునప్పుడు సోల్ కోర్టు సోల్ పర్రాస్ జిర్ కోర్టు, 1908,

1908 (5 ఆఫ్ 1908). నోబంధనల ప్రకారం మనీ డిక్రీ యొక్క స్టాంపు మంజూరుకు సంబంధించిన నోబంధనలను పరిగణన లోకి తీసుకుంటుంది.

CPC ఆర్డర్ XXI రూల్ 11 (2) :

(2):- సబ్ రూలు(1) లో ఉదహరించబడిన ప్రత్యేక సందర్భాలు మినహాయించి సాధారణముగా డిక్రీ అమలు దరఖాస్తు తప్పనిసరిగా లిఖితపూర్వకముగా ఉండవలెను. దరఖాస్తుదారుని యొక్క సంతకము మరియు ధృవీకరణ కలిగి ఉండవలెను. దరఖాస్తు ఒక పట్టిక రూపములో ఉండి ఈ క్రింది వివరములను కలిగి ఉండవలెను.

(ఎ) దావా నంబర్లు.

(బి) కక్షిదారుల పేర్లు.

(సి) డిక్రీ వ్రాసువరించబడిన తేదీ.

(డి) డిక్రీపై అప్పీలు చేయబడి ఉన్నట్లయితే, ఆ వివరములు.

(ఇ) డిక్రీపై వ్రాసువడిన తరువాత ఏమైనా చాల్లీంపులు లేక పరోక్షకారము జరిగి ఉన్నట్లయితే ఆ వివరములు.

(ఎఫ్) డిక్రీ అమలు నమోతము గతములో దరఖాస్తు దాఖలు కాబడి ఉన్నయడల, ఆ వివరములు, పర్యవసానము.

(జి) డిక్రీపై చాల్లీంపులసిన వడ్డీ లేక ఇతర ఉపశమనములు, క్రిస్ డిక్రీ తదీతర వివరములు.

(హచ్) ఖర్చులు కూడా ఆదేశింపబడినట్లయితే, ఆ వివరములు.

(ఐ) డిక్రీని అమలుచేయు విధానము.

(జి) న్యాయస్థానము నుండి కోరబడిన సహాయము.

(i) డిక్రీలో ఉదహరించబడిన ఆస్థి స్వాధీనము (లేక)

(ii) ఏదైనా ఆస్థిని జప్తు చేయుట (లేక) జప్తు చేసి విక్రయించుట లేక జప్తు చేయకుండానే విక్రయించుట (లేక)

(iii) వివరించిన అరస్టు చేసి జైలులో నిర్బంధించుట (లేక)

(iv) రిసీవరును నియమించుట (లేక)

(v) డిక్రీ సవభావమును బట్టి మరేదైనా మార్గము ద్వారా డిక్రీనా అమలు చేయుట.

CPC యొక్క ఆర్డర్ XXI రూల్ 48 ప్రభుత్వం లోదా ర్నాలవే కంపానీ లోదా సభానాక అథారిటీ యొక్క ఉద్యోగి యొక్క జీతం లోదా అలవానలను జప్తు చేస్తుంది.

(1) కేంద్ర ప్రభుత్వం, లోక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగులు, లోక ర్నాలవే శాఖలలో ఉద్యోగులు, లోక సభానాక సంస్థలలో ఉద్యోగులు, లోక కేంద్ర లోక రాష్ట్ర ప్రభుత్వముచే నిర్వహించబడు వర్తక వాణిజ్యపరమైన కార్పొరేషన్ ఉద్యోగులు, లోక కంపానీల చట్టములలో సెక్షన్ 617 పరిధిలో వచ్చు ప్రభుత్వ కంపానీలలో ఉద్యోగుల జీతభత్యములను జప్తు చేయు కోరము ఈ కోరింది విధముగా ఉంటుంది. పైన ఉదహరించబడిన తరగుతులకు చెందిన ఉద్యోగులు తీర్పు ఋణగ్రస్థు లైనప్పటికీ వారి జీత భత్యములను కోరటు జప్తు చేస్తుంది. తీర్పు ఋణగ్రస్థుడు లోదా అతనికి వేతనమును చాలించు అధికారి డిక్రీనా అమలుచేయు కోరటు పరిధిలో ఉన్నప్పటికీ లోక వాలుపల ఉన్నప్పటికీ ఇదే న్యాయము వర్తిస్తుంది. ఈ చట్టములలో రూలు 60 లో నబంధనలకు లోబడి కోరటు నిర్ధారించిన మొత్తానానా వేతనమును చాలించు అధికారి తీర్పు ఋణగ్రస్థుడికి చాలించకుండా నాలుపు చేయవలసిందిగా కోరటు ఆదేశిస్తుంది. సదరు మొత్తమును ఒకసారి నాలుపు చేయవలనా లోక ప్రతి నాలా కొంత మొత్తమును నాలుపు చేయవలనా అను విషయమును కోరటు నిర్ధారిస్తుంది.

ఆ కోరములలో

(ఎ) తీర్పు ఋణగ్రస్థుడి జీత భత్యములు ఈ చట్టము వర్తించు పరిధిలోనే చాలించబడు సందర్భాలలో కోరటు ఆదేశానుసారం వేతనము చాలించు అధికారి తీర్పు ఋణగ్రస్థుడి వేతనము నుండి నిర్దేశించబడిన మొత్తమును ఒకసారి గానీ, నాలసరి వాయిదాల పద్ధతిలో గానీ మినహాయించి ఆ మొత్తమును కోరటుకు పంపవలెను.

(బి) తీర్పు ఋణగ్రస్థుడి జీత భత్యములను ఈ చట్ట పరిధి వాలుపల చాలించబడని సందర్భాలలో జప్తు ఉత్తరములను

అందుకున్న అధికారి క్రోరటు ఆదేశాల మేరకు జప్తు చేయబడవలసిన సొమ్మును ముందుగానే క్రోరటుకు చౌలలింపవలెను. ఆ తరువాత సదరు మౌతమును తీర్పు ఋణగ్రస్థుడి వేతనము నుండి తగు వధిముగా మనహాయింప వలసిందేగా వేతనములు చౌలలింప అధికారిని ఆదేశించవలెను.

(2) తీర్పు ఋణగ్రస్థుడి జీతము నుండి జప్తు చేయబడిన మౌతము అంతకు ముందే మరొక క్రోరటుచేత జప్తుచేయబడి, తీర్పు ఋణగ్రస్థుడి వేతనము నుండి మనహాయింపబడి ఆ క్రోరటుకు పంపబడుతున్నప్పుడు, జప్తు నోటీసును స్వీకరించిన అధికారి ఆ వధిములను క్రోరటుకు తొలియవరుస్తూ నోటీసును వాపసు చేయలెను.

(3) ఈ రూలు క్రింద జారీ చేయబడు జప్తు వారంటు తీరుగులేనది. ఉపనిబంధన (2) క్రింద జప్తు నోటీసు చేయనియడల జప్తు అమలులోనొక వచనటలై పరిగణింప బడుతుంది. జప్తు నోటీసుకు కేంద్ర లోక రిషిటర ప్రిభుత్వములు, రైల్వే శాఖ, స్థానిక సంస్థలు, కార్పొరేషన్, ప్రిభుత్వరంగ సంస్థలు బద్ధులు కాక తప్పదు. క్రోరటు జారీ చేసిన జప్తు ఉత్తరములను అమలు చేయకుండా తీర్పు ఋణగ్రస్థుడికి మౌతము వేతనమును చౌలలింపని యడల అందుకు వారే బాధ్యత వహించవలసి ఉంటుంది.

రూలు 48(ఎ) : ప్రివేటు రంగంలోని ఉద్యోగుల జీతభత్యాలను జప్తు చేయుట :

(1) పైన ఉదహరించిన రూలు 48 అన్వయించని రంగాలకు చెందిన ఉద్యోగుల జీతభత్యాలను కూడా క్రోరటు జప్తు చేయవచ్చు. సెక్షన్ 60 లో ప్రోవిజన్ల నీయమ నిబంధనలకు లోబడి బట్టి అటువంటి ప్రివేటు రంగ ఉద్యోగుల జీత భత్యాలను జప్తు చేయవలసి ఉంటుంది. జప్తు నోటీసులను ఆయా ఉద్యోగులకు జీతాలు చౌలలింపే అధికారికి పంపటం జరుగుతుంది. జప్తు నోటీసులలో ఉదహరించిన సొమ్మును ఒకేసారి గానీ, లోక నాలసరి వాయిదాల పద్ధతిలో గానీ, తీర్పు ఋణగ్రస్థుడి జీతము నుండి మనహాయింప వలసిందేగా జప్తు నోటీసులలో ప్రోవిజన్లకు జరుగుతుంది. జప్తు నోటీసులలో ప్రోవిజన్ల వధిగా తీర్పు ఋణగ్రస్థుడి జీతం నుండి మనహాయింపిన సొమ్మును క్రోరటుకు పంపవలసిన బాధ్యత జీతాలు చౌలలింపే అధికారిపై ఉంటుంది.

(2) తీర్మానము ఋణగర్హితమునకు జీతమును నుండి జప్తు చేయవలసిన భాగం అంతకు మార్గము మరొక కారణముచే జప్తు చేయబడి, తీర్మానము ఋణగర్హితమునకు జీతము నుండి మనహాయింపబడి ఆ కారణముకు సంబంధించిన జప్తు నోట్సును స్వీకరించిన అధికారి ఆ వారాలను వీలయినట్లుగా జప్తు నోట్సును పంపిన కారణముకు తొలిపరిపాటిగా నోట్సును వాపసు చేయాలి.

(3) ఈ రూలు క్రింద జారీ చేయబడిన జప్తు వారము తొలుగులనోటి. ఉపనిబంధన (2) క్రింద జప్తు నోట్సు వాపసు చేయని యెడల జప్తు అమలులనోటికి వచ్చినట్లైతే పరిగణింప బడుతుంది. కారణము జారీ చేసిన జప్తు ఉత్తరములకు వీరుద్ధంగా వ్యవహరించే జీత భత్యాలను తీర్మానము ఋణగర్హితమునకు మార్గముగా చొరమింపబడిన ఎడల అందుకు మార్గము బాధ్యత యజమాని వహించవలసి ఉంటుంది.

9. మధ్యవర్తిత్వ తీర్మానము క్రింద కవర్ చేయబడిన మూతమునోటి పొందడానికి, మొదటి పరతివాది చట్టములలోని సెక్షన్ 36 మరియు CPC యొక్క ఆర్డర్ XXI రూల్ 11 (2) క్రింద దరఖాస్తు దాఖలు చేయాలి. ఉంటుందని, పైన పేర్కొన్న సంబంధిత నిబంధనలు మార్గమున తయారై. దీని పరకారం, మొదటి పరతివాది E.P.No.29/2021 ద్వారా పైన పేర్కొన్న ఎగ్జిక్యూషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేశాడు. CPC యొక్క ఆర్డర్ XXI రూల్ 48 క్రింద J.Drs నుంచి వసూలు చేయాలిని మూతము యొక్క ముద్ర/నిష్పత్తికి సంబంధించి ఎలాంటి సూచన లేదు.

10. కాంట్రాక్టు చట్టం, 1872 యొక్క సెక్షన్ 146 సహజమున ద్వారా బాధ్యతను సమానంగా అందించడానికి సంబంధించినది ఇదే క్రింద పేర్కొనబడినది :-

కాంట్రాక్టు చట్టం, 1872లోని సెక్షన్ 146-క్లి- ష్యూరిటీలు సమానంగా సహకరించాలి ఉంటుంది. ఇదేదరు లేదా అంతకుండా ఎక్కడ మంది వ్యక్తులు ఉమ్మడిగా లేదా అనాకారాలు ఒకే రుణం లేదా డ్యూటీకి సహ- మాచీకత్తుదారులుగా ఉన్నప్పుడు, మరియు ఒకే లేదా వేరవేరు ఒప్పందాల క్రింద, మరియు ఒకరికొకరు తొలిపరిపాటిగా లేదా తొలిపరిపాటిగా, సహ-మాచీకత్తులు, దీనికి వీరుద్ధంగా ఎటువంటి ఒప్పందం లేనప్పుడు, మూతము రుణము లేదా పరధాన

రుణగ్రహీత చౌలాలించనో దానోలొ కౌంత భాగం సమాన మాటాను
చౌలాలించడానోకో బాధ్యత వహిస్తారు.

11. అందువల్ల, 24.08.2022 నాటి వతన జవతు ఉత్తరమల్లొ పైన
పేర్కొన్న అంశాలను దిగువ కోర్టు పరిగణనలోకి తీసుకోలేదు.

12. పైన చర్చించినట్లుగా, మొదటి పరతివాదీ పటిషనర్లు/J.Drs
నుండి రౌట్టుంపు మౌత్తాన్నో తొరిగో పొందలేడు మరియు J.Drs/
పటిషనర్లు నుండి కేవలం అవార్డు మౌత్తాన్నో అంటే రూ.4,10,258/-
పొందడానోకో మౌత్తరమే అర్హత కలిగి ఉంటాడు.

13. ARB.No.180/2020లో 06.01.2021న ఇచ్చిన తీర్పు పరకారం
పటిషనర్లు/ J.Dr ల నుంచి మొదటి పరతివాదీ రూ.4,10,258/-
మౌత్తాన్నో మౌత్తరమే పొందేందుకు అర్హులనో మొదటి
పరతివాదీ తరఫు న్యాయవాదీ నొప్పకషహతంగా అంగీకరించడం
గమనార్హం. 5వ అదనపు జిల్లా జడ్జి, మిర్యాలగూడలో జారీ చేసిన
ARB.నం.180/2020లోనో EP.నం.29/2021లో 29.08.2022న జారీ చేసిన
ఉత్తరమల్లను కోట్టివేయబడుతుంది.

14. పైన పేర్కొన్న చర్చ దృష్ట్యా, సీవీల్ రివిజన్ పటిషనర్లు
రౌండా అనుమతించబడాయో. 5వ అడిషనల్ డిస్ట్రిక్ట్ జడ్జి,
మిర్యాలగూడ జారీ చేసిన ARB.నం.180/2020లోనో EP.నం.29/2021లో
24.08.2022న జారీ చేసిన ఉత్తరమల్లను కోట్టివేస్తూ, పైన
పేర్కొన్న అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకునో కౌత్తగా ఉత్తరమల్లు
జారీచేయాలనో ఆదేశిస్తూ, కేసును తొరిగో మిర్యాలగూడలోనో 5వ
అదనపు జిల్లా జడ్జికి అప్పగించటమైనది. ARB.No.180/2020లో
06.01.2021 తేదీ నాటి అవార్డు ద్వారా అందజేసిన మౌత్తాన్నో /
J.Drs.2 మరియు 3 /పటిషనర్ల నుండి దామాషా పరకారం రికవరీ
చేయడానోకో 1వ పరతివాదీకి కూడా సవచ్చ కల్పించబడింది.

తత్ఫలితంగా, ఇతర పటిషనర్లు ఏమైనా పొందొంగొ ఉంటే, అవో కూడా
ముగించవేయబడాయో.

కా. లక్ష్మణ్,
న్యాయమూర్తి

తేదీ: 02.03.2023